



Голові правління  
Інтернет Асоціації України  
ФЕДІЄНКО О.

Розглянувши Ваш лист від 01.03.2019р. № 63 про надання інформації, повідомляємо наступне.

Закон України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» визначає правові, економічні та організаційні засади забезпечення доступу до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі для розташування технічних засобів телекомунікацій з метою забезпечення розвитку інформаційного суспільства в Україні, встановлює повноваження органів державної влади, органів місцевого самоврядування, визначає права та обов'язки осіб, які беруть участь у таких господарських відносинах. Постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2018р. № 610 було затверджено «Правила надання доступу до інфраструктури об'єкта будівництва».

До набрання чинності Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» врегулювання питань розміщення, встановлення телекомунікаційних мереж здійснювалось на підставі рішення Куп'янської міської ради № 1325-VI від 11.07.2014р. «Про затвердження Порядку розміщення, встановлення технічних елементів телекомунікаційних мереж (Інтернету, кабельного телебачення), супутникових антен та охоронних засобів на будівлях, спорудах в м. Куп'янськ(нова редакція)».

Слід вказати, що рішення Куп'янської міської ради № 1325-VI від 11.07.2014р. «Про затвердження Порядку розміщення, встановлення технічних елементів телекомунікаційних мереж (Інтернету, кабельного телебачення), супутникових антен та охоронних засобів на будівлях, спорудах в м. Куп'янськ(нова редакція)» є регуляторним актом, вирішення питання його скасування або перегляд чітко визначений чинним законодавством України. Порядок, етапи та розгляд питання скасування чи залишення регуляторного акту без змін або необхідність його перегляду передбачено Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Законом України «Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування». Інших підстав для вирішення питання перегляду, визнання регуляторного акту таким, що втратив чинність, або його скасування не передбачено.

У зв'язку з цим, розгляд питання скасування рішення Куп'янської міської ради № 1325-VI від 11.07.2014р. «Про затвердження Порядку розміщення, встановлення технічних елементів телекомунікаційних мереж (Інтернету, кабельного телебачення), супутникових антен та охоронних засобів на будівлях, спорудах в м. Куп'янськ(нова редакція)» знаходиться на даний час в Куп'янській міській раді Харківської області на опрацюванні.

Додатково повідомляємо, що у відповідності до вимог розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» чинні на день набрання чинності цим Законом договори, предметом яких є доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу, діють до завершення строку їх дії на умовах, визначених такими договорами.

Секретар міської ради,  
виконуючий повноваження міського голови

В.ГОВОРОВ

Олександра Гарбузова 56449  
Маріанна Сивні

Вхід. № 120  
"03" 03 2019р.